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та ін. Також, в подальшому, слід очікувати збільшення кількості зброї 
в обігу на «чорному» ринку. 

Слід зробити висновок, що збройна агресія РФ значно 
погіршила криміногенну ситуацію в Україні, спричинивши масове 
поширення незаконної зброї. Це потребує вжиття рішучих заходів з 
боку правоохоронних органів та держави загалом. 
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ПРИЧИНИ ЗБІЛЬШЕННЯ ЗЛОЧИННОСТІ ПІД ЧАС 

ВОЄННОГО СТАНУ 
 

Агресивна війна, розв’язана російською федерацією проти 
України, – пекуча й текуча сучасність Українського народу, що 
поставила питання про базові засади соціальності, людяності, про 
колективну консолідацію, про життєздатність і дієвість мотиваційних 
двигунів європейської цивілізації. Супротив агресії – результуюча 
згущення волі, спрямованої на утримання соціально-часової, ціннісної, 
цивілізаційної дистанції з агресором засобами збереження української 
політичної нації. Задача – екстраординарна, з невизначеними 
вихідними даними [1]. Їх визначення, адаптація, фіксація поточних 
(воєнних) змін, управління ними – одна з умови перемоги у війні. 
Злочинність в структурі цих вихідних даних, значущих для перебігу і 
результатів війни факторів, посідає одне з визначальних місць, 
зважаючи на кримінальну природу самої агресії і проявів 
функціонування російського фашистського політичного режиму. 
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Відтак ефективна протидія злочинності та успішне ведення оборонної 
війни – категорії з одного ряду задач, хоча й з відмінним 
інструментарієм реалізації [2]. 

Існує кілька можливих причин збільшення злочинності під час 
воєнного стану в Україні: 

 1. Загострення соціально-економічної ситуації: воєнний стан 
може призвести до економічного спаду, втрати робочих місць та 
зниження рівня життя громадян. Це може збільшити кримінальну 
активність серед людей, які шукають способи виживання. 

2. Відсутність контролю та порядку: воєнний стан може 
призвести до зниження рівня правопорядку та контролю з боку 
правоохоронних органів через перенапруженість та перевантаженість 
системи безпеки. 

3. Масова міграція: воєнний стан може призвести до масової 
міграції населення, включаючи біженців та внутрішньо переміщених 
осіб. Це може створити напругу у вже існуючих громадських 
структурах та сприяти збільшенню злочинності. 

4. Погіршення психологічного стану населення: воєнний стан 
може призвести до стресу, тривоги та депресії серед населення, що 
може призвести до збільшення випадків насильства та інших 
злочинних дій. 

5. Розпад соціальних структур: воєнний стан може призвести до 
розпаду соціальних структур та звичайних механізмів контролю в 
суспільстві. Це може створити певну безладність, яка сприяє 
злочинності. 

6. Збройні конфлікти та бойові дії: присутність збройних 
конфліктів та бойових дій може стимулювати появу озброєних груп і 
збройних злочинів, таких як пограбування, вбивства та терористичні 
акти. 

7. Недостатня діяльність правоохоронних органів: умови 
воєнного стану можуть призвести до обмеження діяльності 
правоохоронних органів або їх перевантаження, що ускладнює 
запобігання та розслідування злочинів. 

8. Погіршення умов утримання в'язнів: умови утримання в'язнів 
під час воєнного стану можуть погіршитися через переповнення 
в'язниць та недостатню медичну допомогу, що може призвести до 
насильства серед ув'язнених та збільшення злочинності. 

9. Розповсюдження зброї: воєнний стан може призвести до 
незаконного обороту зброї серед цивільного населення, що може 
сприяти збільшенню злочинності та насильства [3]. 

Загальний висновок полягає в тому, що воєнний стан в Україні 

може призвести до збільшення злочинності через різні фактори, такі як 

розпад соціальних структур, збройні конфлікти, недостатня діяльність 

правоохоронних органів, погіршення умов утримання в'язнів та 

розповсюдження зброї. Для запобігання злочинності під час воєнного 
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стану необхідно вжити ефективні заходи, такі як покращення умов 

життя населення, посилення безпеки та контролю над обігом зброї, 

підтримка правоохоронних органів та розробка програм соціальної 

підтримки, залучення міжнародних організацій та гуманітарних 

організацій до надання допомоги та підтримки населенню в умовах 

воєнного стану,  розвиток програм соціальної підтримки для людей, 

які постраждали внаслідок воєнних дій, включаючи психологічну 

допомогу та реабілітацію. У ситуації, коли війна призводить до 

руйнування і знищення економіки, доступ до їжі стає надзвичайно 

складним для багатьох людей. У таких умовах можуть виникнути 

серйозні проблеми з голодом та нестачею харчових продуктів. Деякі 

можливі шляхи подолання цих проблем включають: 

1. Місцеве виробництво: сприяти відновленню місцевого 

виробництва харчових продуктів для забезпечення населення 

доступом до їжі. 

2. Розподіл продуктів: організація системи розподілу продуктів 

харчування для забезпечення тих, хто потребує. 

3. Розвиток торгівлі: стимулювання торгівлі та обміну 

продуктами між регіонами для забезпечення доступу до їжі. 

4. Партнерства з місцевими органами влади та громадськими 

організаціями для спільних зусиль у забезпеченні доступу до харчових 

продуктів. 

Отже, під час воєнного стану в Україні злочинність може 

збільшитися через декілька причин. По-перше, воєнний стан може 

призвести до загострення соціально-економічної ситуації, що сприяє 

зростанню безробіття та бідності, що в свою чергу може підштовхнути 

людей до вчинення злочинів для забезпечення себе та своїх сімей. По-

друге, воєнний стан може призвести до збройних конфліктів та 

загострення міжетнічних або політичних суперечностей, що також 

може сприяти зростанню злочинності.  
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